Ploca optereéena linijskim optereéenjem
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TeZine zidova od pune opeke (obostrano omalterisani):

zid »na kant« (d=7 cm): g7 = 1.70 kN/m?

zid od 1/2 opeke (d=12 cm): g1z = 2.60 kN/m?

zid od cele opeke (d=25 cm): 25 = 4.60 kN/m?
TeZine zidova od giter bloka (obostrano omalterisani):

zid d=20 cm: 920 = 3.00 + 3.20 kN/m®

zid d=25 cm: 925 = 3.70 kN/m?

TeZina projektovanog zida od giter bloka debljine 20 cm i visine H, = 4.0 m je:
G; = gaoxH, = 3.0%x4.0 = 12.0 kN/m




1.1

PRORACUN PLOCE POS 101

ANALIZA OPTERECENJA | PRORACUN STATICKIH UTICAJA
a. stalno opterecenje
- sopstvena tezZina ploce dpxyp = 0.20%25 = 5.0 kN/m®
- dodatno stalno optereéenije Ag = 1.5 kN/m?
ukupno, stalno opterecenje g= 6.5 kN/m”
- zid od giter bloka G = gz%H, = 3.0x4.0 = 12.0 kN/m’
b. povremeno opterecenje p= 2.0 kN/m®
yy _65x60° 120460 . kNm G=’2"N/mﬂ 9=6.5 KN/’
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2 PRORACUN PLOCE POS 201

2.1 ANALIZA OPTERECENJA | PRORACUN STATICKIH UTICAJA

Jednako raspodeljeno opterecenje koje deluje po &itavoj 92220
povrsini ploce je isto kao za plo¢u POS 101 i sraunato je u
tacki 1.1. TeZina pregradnog zida se raspodeljuje upravno
na pravac glavne armature na Sirinu bz u skladu sa ¢lanom 20 \ 20
213. PBAB 87:
A ; | :
b3:b2+;pr§bz+0.65xL 3 N Z 3
gde je b, Sirina rasprostiranja koncentrisanog opterecenja g=10 b,=40 §=10

u srednjoj ravni plo¢e upravno na pravac glavne armature,
A. i A, povrsine popre¢nog preseka glavne i podeone armature, a L raspon ploce.

Za usvojeni minimalni odnos A./A. = 0.20, sledi:
b; =40+0.2x600 =160cm

Stalno opterecenje u zoni zida (osenceni deo ploce na skici, Sirine bs = 1.6m), je:

G 12.0 KN
_g+C _65:729 g5.75-14KN
91=9+ 16 m?

3

dok je na ostalom delu ploce, ukupne Sirine 2x2.8=5.6 m, opterecenje g = 6.5 kN/m”.
Povremeno optereéenje je konstantno po &itavoj povrsini ploce (p = 2 kN/m?).

d=20




1 2
} 2.8  b3=16 2.8 }
BF ——— - T - — —— -+
| POS 202 Z ;/f |
[T
| o ‘1.0’\ |
| o 05 |
| a0 R |
(|
©
g,p %ﬁ a,p 5
| 5= | =
| ;/ |
| /%/ |
| B |
| = |
S 202 H
R i ey i [
3.6 I 3.6
d ¢ d
2.1.1 Deo ploée u zoni zida (na Sirini b;= 1.6 m)
Qur = 1.6xg; + 1.8xp = 1.6x14.0 + 1.8x2.0 = 26.0 kN/m°
M,; = 26.0x6.0° /8 = 117.0 kNm/m
Ry1 = 14.0x6.0/2 = 42.0 kN/m ; R, =2.0%6.0/2 = 6.0 kN/m
2.1.2 Deo ploée izvan zone zida
qu=1.6xg + 1.8xp = 1.6x6.5 + 1.8x2.0 = 14.0 kN/m®
M, = 14.0x6.0° /8 = 63.0 kNm/m
Ry,=6.5x6.0/2=19.5 kN/m ; R, =20x6.0/2=6.0 kN/m
R,=6.0"%
| MHkN |
R,=19.5K ﬁﬂa‘lfﬁm R,=19.5K
T 11T L dvvey

ﬁG’P 2.80 . 160 | 2.80 G,Pﬂ
| L=7.20m |




2.2 DIMENZIONISANJE PLOCE

2.2.1 Deo plocée u zoni zida (na Sirini b;= 1.6 m)

k= 17177 = 2250 = eyle, = 3.5/9.203%0 ; 1= 22.305%

205
A pon. = 22.305x17 2;())5 ~19.43 022 —  usv.. R@16/10 (20.10 cm*/m)
A.p = 0.2x19.43 = 3.89 cm*/m = usv.: R@8/12.5 (4.02 cm*/m)

2.2.2 Deo ploée van zone zida

17 —
k = 530 =3.067 = eple, =2.033/10%0 ; n=11.355%
2.05
2.05 cm?
Agporr. = 11.355x17 x——==9.89 = usv.. R&16/20 (10.05 sz/m)
' 40 m
A.p = 0.2x9.89 = 1.98 cm*/m = usv.: R@8/25 (2.01 cm*/m)
SHSRRE 20 8w S0 L8R mad
4 5 .:..J.J B %j;
Pt D L = e |
(%] w07 i
i o= A
BH-- | » [ B
Fos 2e2 . | - ‘POS 207
[ HERBE i 11
I " I T N - ) I i
] Tamid I = e :
I ! E i
| s f-',": : ~ L
M= & ; Zrer@ar s —TH
g ; i
o 2o | = T &

83 I3 s 1!k ik T8 |2
gL = 2 — 1 - : N ‘EJ =
ulli RN 3 e

N e i 2 =1
BN - [ e " é :I i
I ..
.3 F g I
]
M H= 0 i L u=it _T
I Ij TTTTTTRRER T N EE = T __;_ ]
L AT ! = i
i|Pos 20z < I 2 u POS 202 |
E o el = _.!... —Fa- JEE = e [ _.E\Uj
' [N '
e L 180 ] b *|=1
|




(F:RE@12 L=185 2.R@AD L=168

S — - —
11 ¥ (7 ROT6 1 =670 N
-— ) ] —
: (4:5RD6/20 +| 382 45REE 20 :
| | Et_.‘
[ (ERE120 l’f}ﬁ@fmu #RE12:0 [ g "
A | | | | | | | | | | | | | | | T ¥ '
I L1 1 :_3‘:23.?{2"&#'25 | | L1 I
| (FI24RE8 25 I
2l 575 =5
| |
Lzl dL
A B
PLAN ARMATURE POS 201
MB 30 RA 400/500 R 1:50
10
24 PRORACUN GREDE POS 202
2.4.1 Analiza optereéenja i statiCki uticaji

. Stalno opterecenje u zoni zida (b = 1.6 m)

sopstvena tezina POS 202 bxdxy, = 0.25%0.6x25 = 3.75 kN/m
od ploge POS 201 RS = 42.00 kN/m
ukupno, stalno opterecenje g+ =45.75 kN/m

. Stalno opterecenje van zone zida

sopstvena teZina POS 202 bxdxy, = 0.25%0.6x25 = 3.75 kN/m
od ploge POS 201 Res %1 = 19.50 kN/m

ukupno, stalno opterecenje g =23.25 kN/m

. povremeno opterecenje van zone zida

od ploge POS 201 RS %7 = p = 6.00 kN/m
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P =6.0x7.2/2 = 21.6 kN o o [ hnd ]

A,=1.61.6x101.7 + 1.8x21.6 = 201.6 kN top

i 2.80 1.60 2.80 G'P :
Gy = 1.6%23.25 + 1.8%6.0 = 48.0 kN/m L=720m
Qur = 1.6x45.75 + 1.8x6.0 = 84.0 kN/m My
Tu1 = 201.6 — 84.0x2.8 = 67.2 kN |
2 376. 76.3

M,, = 201.6x2.8-289%28 _ 376 31nm 2016 032

2 67.2 T,

2

M, :376.3+67.2xo.8—%=403.2kNm 67.2 | ‘

201.6
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2.4.2 Dimenzionisanje
My max = 403.2 kNm (dijagram M, , tacka 2.4.1)

0+25+0'25x720:85

B=miny 0+25+8x20=185 ;=85cm
600/2 = 300

Pretpostavija se da je neutralna linija u ploci, pa se presek dimenzionise kao pravougaoni,
Sirine B = 85 cm:

pretp.a;=7cm=h=60-7=53cm

k ___ 8 3.484 = eyle, = 1.679/10%0 ; L=8.695% ; s=0.144

/ 403.2x10°
85x2.05
x =sxh =0.144x563=7.6 cm <d, =20 cm
Pretpostavka o poloZaju neutralne linije je dobra, pa sledi:

85x53 § 205 _ 20.07 cm?
100 40

usvojeno: 6 R@22 (22.81cm?)

A, =8.695x

14
2.4.3 Kontrola glavnih napona zatezanja
Toumax = 201.6 kN (dijagram T,, tacka 2.4.1) ©%=1.69
o 2016 59 KN o
25x0.9x53 cm )
4,=0.89
0= __6r2 0.056 sz <1,
25x0.9%53 cm
p= 109711 080 146 70m
1.69-0.56 =167
T, = gx(0.169—0.11):0.089 :,,,\,Iz , Loy =280 ,
usvojeno: m=2 , 6=45°, o =90°
2xafl
8, = —— x40 x(cos 90° + sin90° x cot 45°) = 36.1x al”
25x0.089
pretp. URD8 (a,"=0.503cm?) = e, = 36.1x0.503 = 18.2 cm
usvojeno: UR@8/15 (m=2)
AA, = Tﬂx(cote—cotcx): 201.6 x(1-0)=252cm’
2c 2x40

\'2

usvojeno: 2 RG22 (7.60 cm’)
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Procena duzZine Sipki u donjoj zoni 7
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v+Ls xP9S2 =509 v+Ls
Procena duzZine Sipki u donjoj zoni 8

xPOS3 = [ x /% =L x /;gg =7.20x\f;=2.94m

vil,=v+l,=0.75xh+L,,~40+31.75x2.2~110cm

LFO%% xv+ L+ xP%% +v+ L, =110+294+110 =514 ~ 515¢cm

xPOS2 — [ x M, =[x 3022 :7.20><\F:5.09m
M 6022 2

[P xv L +x,+v+L,=110+509+110=729cm




